

“这里既能实现梦想，又能享受生活”

百名学子近距离感受济南的发展速度和文化底蕴

记者 孔令茹 潘世金
韩虹丽 李睿

想在这里实现医学梦

29日上午，学子们走进济南国际医学科学中心，了解“康养济南”的规划建设。西北农林大学动物科学专业研究生李奕洲说，他正在进行代谢疾病相关研究，对当天参观中提到的代谢疾病研究中心建设、国际医学合作、“医疗硅谷”等很感兴趣，未来会考虑在这里发展就业。“我是济南人，此次‘泉城行’让我对家乡有了更深入的认识，希望能为从小生活的城市贡献自己的力量。”李奕洲说。

“这是我第一次来到西部康养城，这里的工作不仅专业对口，而且休闲、娱乐都很方便。”山大微生物技术研究院博士生孙晓慧说，当天参观的内容和她的研究方向一致，希望未来能加入这里的现代微生物技术研究院，实现

走进济南国际医学科学中心，想在这里实现“医学梦”；开启创业实训课，学生创业当老板；感受600年戏种魅力，观看柳子戏《老青天》……7月29日，2022年黄河流域优秀大学生就业创业“泉城行”训练营行程继续，百名学子在行走中感受这所城市的发展速度和文化底蕴，他们纷纷表示：“济南是一座既能实现梦想，又能享受生活的城市。”



柳子戏表演结束后，同学们纷纷上台与演员合影留念。记者 王鑫 摄

心中的医学梦想。

学生“创业”当老板

29日下午，“泉城行”训练营邀请到了中国高级创业培训师张弛，他为学子们带来了理论与实践相结合的创业实训讲座。

山东省残疾人职业技能竞赛开幕 近五百技术能手齐聚泉城展身手

记者 赵清华
通讯员 李英杰
李帅毅 实习生 周傲珺

7月29日上午，山东省“技能兴鲁”职业技能大赛——山东省第七届残疾人职业技能竞赛暨第一届残疾人展能节在济南拉开帷幕。来自全省的17支参赛代表队，近500名选手齐聚泉城一展身手，本次竞赛设置了五大类32个竞赛项目，其中移动互联网小程序开发、物联网开发与应用等13个项目为新增项目。

本次竞赛高手云集。在济南“火出圈”的扁鹊、辛弃疾等核酸贴纸设计师丁姣也参加了本次技能大赛。她告诉记者，这次动漫设计的题目是“小女孩擦玻璃”，要求制作10秒钟的动画，包含三视图、分镜，另外还需设计4个表情包。作为一名专业漫画师，丁姣坦言有压力。最终，在4个小时的考试时间里，她完成了31秒的动画。

制作，“我画完后手已经酸得抬不起来了，其他人都画得非常好，他们都好厉害！”

临沂展区的从兰桂先生是临沂市沂南县人，他16岁因骨肿瘤左腿截肢，21岁开始在城市街头用粉笔作画。7月29日的展能节现场，他在展区画的是《蒙娜丽莎》。他告诉记者，他画这幅画已有两三千幅了，并在镜头前展示出自己因长时间作画而形成厚厚老茧的双手。看着面前栩栩如生的画卷，人们不禁感叹其背后所付出的艰辛努力和对画画的痴迷。

据介绍，本次竞赛由省残联、省人力资源社会保障厅、省总工会主办，济南市残联、市人力资源社会保障局、市总工会承办，山东劳动职业技术学院（长清校区）、济南特殊教育中心、济南市槐荫区政府等单位协办。竞赛设信息通信及新一代信息技术等五大类32个项目，符合条件的优秀选手将按照规定晋升职业资格，特别优

秀的优先推荐申报“山东省技术能手”“山东省五一劳动奖章”。通过竞赛，相关部门可以选拔培养优秀残疾人技能人才，更好地促进残疾人就业创业，让他们实现自身价值，更加充分地融入社会。

近年来，山东省制定出台《山东省残疾人职业技能提升行动实施方案》《关于推进残疾人辅助性就业的实施意见》等一系列政策措施，进一步健全残疾人就业创业体制机制。在就业上，山东省实行一人一策帮助高校残疾人毕业生就业，近年来全省高校应届残疾人毕业生就业率始终保持在94%以上；2021年全省1.3万个用人单位安置残疾人4.9万名；今年全省公益性岗位已安置残疾人3.2万人，“如康家园”残疾人之家帮助7506名残疾人实现辅助性就业；“十三五”以来全省残疾人新增就业17.05万人，112万就业年龄段残疾人就业率达56.9%，更多残疾人实现了稳定就业。

山东首家黄河流域禁毒宣传湿地公园落户东阿

东阿县地处鲁西平原、黄河之滨，是中国阿胶之乡、中国喜鹊之乡、国家级生态示范区，被誉为“万户喜鹊吉祥地，千年阿胶福寿乡”。

山东省禁毒委近期确定今年下半年在东阿县黄河沿线打

造一处东阿禁毒宣传沿黄生态湿地公园，将黄河文化深厚底蕴与当代禁毒教育进行有机统一和深度结合，着力打造“黄河文化+禁毒教育”为一体的禁毒宣传阵地品牌。

目前，该禁毒宣传沿黄生态

湿地公园正在加紧施工，预计今年年底正式对游客们开放。届时将会把禁毒宣传更加直接有效地融入到人民群众的日常生活当中，进一步营造浓厚禁毒宣传教育氛围，为构建禁毒宣传教育“黄河示范带”贡献力量。 本记

同学们沉醉其中。

“不是我老包恋仕途，赃官不绝我铡不收……”高亢洪亮的唱腔引得现场掌声不断，学子们纷纷拿起手机记录演出精彩瞬间。“这是我第一次看柳子戏，山东省柳子剧团的演员台词功底和表现力太棒了，一场戏好像打破了时空的界限。”长安大学新闻学专业学生韩潇宁看剧时目不转睛，她说舍不得错过任何一个剧情，“柳子戏很上头”。两个多小时的演出结束后，同学们还觉得意犹未尽，纷纷上台与演员们合影。

山东省柳子戏艺术保护传承中心主任、山东省柳子剧团团长李贝表示，前不久，2022年首届黄河流域戏曲演出季圆满收官，《老青天》作为该演出季的收官曲目，迎来2022年黄河流域优秀大学生就业创业“泉城行”训练营的百名学子，是优秀学子与柳子戏的一次浪漫邂逅，也希望通过该剧目激发更多年轻人对中华传统文化的兴趣和爱好。

感受600年戏种魅力

29日晚上，同学们集体来到东柳戏院，欣赏由山东省文旅厅出品、山东省柳子戏艺术保护传承中心（山东省柳子剧团）创排的柳子戏《老青天》。妙趣横生的情节、幽默的对白、新颖的人物设定以及演员们挥洒自如的表演，令

大众网·海报新闻记者
黄勇 唐克
西藏日喀则报道

天涯若比邻，鲁藏一家亲。

7月28日上午，2022

山东西藏光明行活动在日喀则市萨迦县中心医院正式启动。此次眼科医疗队由山东第一医科大学附属省立医院（山东省立医院）组建，在眼科主任张晗教授的带领下为当地符合手术条件的白内障患者实施免费手术救治。此外，还向萨迦县捐赠了价值10万元的滴眼液爱心医药物资。

从齐鲁大地山东济南到雪域高原西藏日喀则，山东眼科专家跨越3700余公里，发扬着“缺氧不缺精神，海拔高境界更高”的老西藏精神，克服高海拔不适反应、语言不通等困难，开展白内障患者筛查和手术救治，为当地藏族同胞送去光明和健康。

仪式现场，萨迦县委书记张泽浩为张晗教授授活动队旗。张晗表示，带领医疗队努力克服困难，高标准高质量完成此次手术任务，将光明与健康惠及广大藏族同胞，让他们重见光明，重拾生活信心。此外，作为爱心企业，山东德贝医疗科技有限公司、齐鲁制药集团有限公司、山东中建城市发展有限公司也贡献爱心力量，将爱心挥洒在雪域高原。

启动仪式结束后，与会领导、专家来到病房走访慰问术后白内障患者，见证他们重见光明这一时刻。在病房，期待的眼神，喜悦的表情，足以看出他们渴望光明的心情。张晗主任逐一为他们揭开纱布，进行术后检查并嘱咐注意事项。现场，重见光明后的藏族同胞们集体向山东专家团队送上了锦旗，献上了哈达，表达着他们对山东专家的感激之情。

2022山东西藏光明行活动由山东第一医科大学附属省立医院（山东省立医院）、山东省互联网传媒集团、萨迦县委县政府主办，大众网·海报新闻、萨迦县卫生健康委员会、萨迦县中心医院承办，山东德贝医疗科技有限公司、齐鲁制药集团有限公司、山东中建城市发展有限公司协办。该活动是深入落实开展“我为群众办实事”的具体要求、助力白内障患者重见光明、造福萨迦人民群众的一项具体行动。

作为山东省互联网传媒集团“在益起”公益品牌项目，大众网·海报新闻特派记者将全程跟踪报道活动开展情况。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：于海霞 组版：侯波

『光明使者』上高原送健康 2022山东西藏光明行正式启动

银河大厦位于经七路168号，为中国农业银行山东省分行和中国长城资产山东分公司共同产权大楼，目前拟出租24楼部分办公室套内面积500多平米，产权方为中国长城资产山东分公司。银河大厦为回形结构，采光和通风效果好，配备优质的物业服务、中央空调24小时服务等配套设施，是环境和办公俱佳的场所。

联系人：张先生 联系电话：0531-82079810

精品资讯		订版电话：(0531) 85196204
房屋出租	装饰装修	
门头房出租 历山北路中段 电话：15615616332	老技工装修 水电、粉刷、吊顶、隔断、 墙地砖13361063914	
招生咨询	专业疏通	
重点高中咨询 高考口腔医学、临床医学咨询 寻合作18615236660李	专业疏通改造修换马桶 杨 15098882348 82217833打孔、抽化粪池	

挂失声明 ◆长清区柴吉咖啡馆 遗失食品经营许可证副本，编号： JY23701130079268，声明作废。	收购字画 ◆求购15864536825
山东艺晟拍卖有限公司 征集收购	
名家字画、古董珍玩 正规拍卖，前期无费用 电话：15854122219 刘老师 地址：英雄山文化市场449号	

高价收购 老钱币·邮票·字画 老酒·像章·小人书·银元·铜钱等 13287725369 可上门看货 英雄山文化市场西门口红太阳古玩店	空调移修 ◆空调移修回收82835877
高价收购名家字画 旧书，老酒，瓷杂 电话：18866867078 地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门 北50米路东）大雅堂美术馆	

家政服务 ◆家政13793180410
银河大厦部分楼层招租 银河大厦位于经七路168号，为中国农业银行山东省分行和中国长城资产山东分公司共同产权大楼，目前拟出租24楼部分办公室套内面积500多平米，产权方为中国长城资产山东分公司。银河大厦为回形结构，采光和通风效果好，配备优质的物业服务、中央空调24小时服务等配套设施，是环境和办公俱佳的场所。
联系人：张先生 联系电话：0531-82079810

朝霞家庭式养老院 有森林、菜地、大院。 擅长护理和理疗压疮，每人每月 最低2300元。不能自理最低2800元。 免费试住三天 电话：13615311338 (65路公交车，济南仲宫刘家庄站，村委会对面)	夕阳金秋老年公寓 民政局批准正规单位，新建公寓 楼房间朝阳，每个房间带卫生间，阳 台，清真食堂，设施齐全，医养结合， 如需入住免费去接。长期聘工 电话：87158977 87159877 地址：刘长山路延长线白马花园南区16号楼	济南锦泰护理院 医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理 长期诚聘：护理人员 电话：86067888、15688862790 地址：经十路腊山立交桥段店南路124号 济南股骨头医院院内内侧	2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一 市中区社会福利服务中心（悠然亭颐养中心） 五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住 地址：市中区·二环西路高架桥下·腊山路16-3号 详询：88819955
--	---	---	--